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Несъемная опалубка VELOX заготавливается из щепоцементных плит и именно их свойства определяют качественные характеристики дома. 

Плиты экологически чистые производятся методом прессования из минерализованной древесной щепы (90%) и цемента, с добавлением сульфата алюминия (катализатор) и жидкого стекла (минерализатор, антисептик, связующее). 

Размеры 2000х500х (25; 35; 50; 75 мм). 

Для производства плит применяется нетоварная древесина – еловый баланс с низким содержанием сахаров. Технология соответствует требованиям глубокой переработки древесины (полное использование).
Все свойства древесины по тепло- и звукоизоляции в щепоцементных плитах ВЕЛОКС сохранены полностью. 

Утеплитель монтируется с наружной плитой, стена дома получается сразу «теплой» и не требует дополнительного утепления. 

За счет минерализации древесные щепоцементные плиты VELOX не горят, не гниют, влагостойки, сохраняют геометрические размеры, не подвержены процессам старения.  

Структура материала несъемной опалубки обеспечивает хороший воздушный обмен, стены «дышат» и в монолитных домах ВЕЛОКС (VELOX) создается комфортный микроклимат деревянного дома.

Технология отделки поверхности несъемной опалубки VELOX материалами Capatect

1. Грунтование 
Грунтование выполняется материалом Caparol  Putzgrund 610. Наполненная,  грунтовочная краска с хорошей укрывистостью, используемая в качестве мостика адгезии под клеевую массу Capatect Dämmkleber 185. Грунтовка гидрофобная и водоразбавляемая, с высокой адгезионной способностью, хорошей укрывистостью. Перед нанесением  материал тщательно перемешивается, так как содержит в себе неоднородные части, которые должны быть равномерно распределены по всей массе. Материал наносится валиком или кистью. Так как грунтовка представляет собой «густую краску», то правила нанесения такие же, как и при нанесении краски Расход около 0,3л/м². Поверхность готова к последующей обработке через 12 часов, при температуре воздуха +20ºС и 65% влажности, при более низких температурах время высыхания увеличивается.  Температура воздуха и подложки при нанесении - не ниже + 5ºС. 
2. Нанесение клея для утеплителя 
Нанесение клея для утеплителя Capatect Dammkleber  185. Минеральный сухой состав, предназначен для крепления минераловатных плит и плит из пенополистерола при устройстве систем наружной теплоизоляции фасадов Caparol. Клей обладает высокой адгезией к минеральным основаниям, минераловатным плитам, плитам из пенополистерола и щепоцементным плитам. Паропроницаемый, морозостойкий, атмосферостойкий и подходит для машинного нанесения. На обычные основания клей наносят так называемым «полосчато  точечным » методом, а именно:

по краям плиты в виде полосы шириной примерно 5 см, а в середине плиты в виде двух или трех лужиц размером с ладонь. Количество наносимого клея зависит от неровностей основания. Необходимо, чтобы клеем были покрыты > 40% контактной поверхности. . Расход ок. 4-5 кг/м.кв.
На мешок 25 кг необходимо 5-6 литров чистой воды. Воду налить в емкость и затем медленно всыпать сухой раствор. Медленно вращающейся мешалкой перемешать до появления массы без комков. Примерно на 5 минут оставить настаиваться и затем еще раз немного помешать. В случае необходимости, если консистенция слишком густая, добавить воды. Время жизнеспособности готовой смеси составляет в зависимости от погодных условий от 45 минут  – до 1,5 часов в зависимости от температуры окружающего воздуха. Начинающий застывать материал разбавлять водой нельзя. Время высыхания при + 20С – от 12 - 24 часа

3. Приклеивание  теплоизоляционных плит. 
Приклеить фасадный утеплитель Rockwool толщиной 30мм. Для всех изоляционных плит является

правилом, чтобы первый ряд плит в цокольной шине плотно прилегал к переднему канту шины.

Наличие зазора между передним кантом шины и изоляционной плитой вследствие малого количества клея является недопустимым. Все приклеиваемые теплоизоляционные плиты следует

Прикладывать к стене и слегка смещать в сторону, чтобы контакт со стеной стал прочнее. Наклеивание теплоизоляционных плит должно всегда осуществляться со смещением вертикальных

стыков. При необходимости раскроя плит смещение варьируют соответствующим образом. Швы

внахлест не допустимы. Клей не должен попадать в швы между теплоизоляционными плитами.

Если швы появились, их следует тщательно заделать с помощью клиньев из теплоизоляционного

Материала или строительной пеной Capatect Füllschaum (либо аналогичной) . На участках деформационных температурных швов (панельное, каркасное здание) стыки теплоизоляционных плит располагать не следует. По возможности также следует избегать расположения стыков теплоизоляционных плит на одной линии с углами фасадных проемов (например, окон) во избежание образования диагональных краевых трещин. 

4. Дюбельное крепление.
Статически надежное крепление с помощью тарельчатых дюбелей шляпка Termoclip "Стена-3". Системы с теплоизоляционными плитами из минерального волокна всегда следует не только приклеивать, но и дополнительно прикреплять с помощью тарельчатых дюбелей, допущенных органами строительного надзора.
Расход дюбелей на м2 официально не регламентируется. Хорошо зарекомендовал себя расход

8 шт/м2, т.е. размещение шести дюбелей на стыках горизонтальных и вертикальных швов и двух дюбелей по середине плиты. При разрезании плит количество и размещение дюбелей

Следует соответственно варьировать. В зависимости от условий объекта (свойств основания) количество дюбелей может быть определено в индивидуальном порядке.
5. Армирующий слой
Сплошное армирование минеральным сухим составом Capatect ArmaReno 700, толщиной 2-3мм., на ширину стеклосетки (1,1м.). Состав обладает высокой адгезией к минеральным основаниям, минераловатным плитам, плитам из пенополистерола и щепоцементным плитам. Паропроницаемый, морозостойкий и атмосферостойкий. Армирующую массу следует наносить на теплоизоляционные плиты по ширине полотна, вдавливая в нее армирующую стеклосетку с нахлестом около 10. Затем стеклосетку полностью зашпатлевывают методом «мокрое по мокрому». Со всеми армирующими массами применяют стеклосетку Capatect Gewebe (продукт 650/110). При особо высоких нагрузках (например, на цоколе) дополнительно вкладывают усиленную стеклосетку Capatect- Panzergewebe.

Сухие растворы заводского изготовления при нанесении вручную смешивают с заданным количеством воды с помощью мешалки до образования массы без комков, готовой к применению. «Жизнеспособность » растворов в зависимости от погоды составляет от 2 до 4 часов. Уже затвердевший материал ни в коем случае нельзя снова делать «пригодным » при помощи добавления воды.

6. Окраска фасада.
Окраска производится силикатной краской Capatect Sylitol-Fassadenfinish 130.

 Краска наносится валиком, кистью или безвоздушным распылением. Разбавляется на первый слой не более чем на 10% водой. Для завершающего покрытия краску разбавляют макс. 5% воды.  Время высыхания между слоями - не менее 12 часов (при +20ºС и 65% влажности). При более низкой температуре указанный срок увеличивается. Средний расход на два слоя - около 0,3 л/м². Температура воздуха и подложки при нанесении - не ниже + 8ºС.

Согласно нормативам, допустимая интенсивность цветового тона верхнего слоя штукатурки ограничена эталонным коэффициентом яркости > 20. Это позволяет предотвратить образование трещин вследствие температурных напряжений на больших прилегающих друг к другу площадях,  подвергающихся неограниченному солнечному облучению. В цветовых коллекциях Caparol допустимые цветовые тона соответствующим образом отмечены.
7. Общие положения.
7.1. Остаточная влажность обрабатываемых поверхностей не должна быть выше 4-5%.

7.2. На окрашиваемых поверхностях не должно быть пыли, грязи, непрочно держащихся частиц.

7.3. Запрещается производить фасадные отделочные работы при температуре окружающего воздуха ниже +50С и выше +250С

7.4. Не проводить окраску и шпатлевание при тумане, атмосферных осадках и относительной влажности воздуха выше 90 %
7.5. При шпатлевании и окрашивании обрабатываемая поверхность должна быть защищена от прямых солнечных лучей, попадания дождевой влаги и сильного ветра. В большинстве случаев этих условий можно достичь применением фасадной сетки.
